



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

АУДИТОРСЬКА ФІРМА

“Аудит-Дніпроконсульт”

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 1731 від 26.01.2001 р.

Вих. № 5 від 25.03.2013р.

## АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(звіт незалежної аудиторської фірми)

щодо повного пакету фінансових звітів загального призначення

Публічного акціонерного товариства «ДНПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД  
МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ. І.В. БАБУШКІНА»

станом на 31.12.2012р.

ЗАСНОВНИКАМ

ПАТ «ДНПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД  
МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ.І.В.БАБУШКІНА»

Ми, Товариство з обмеженою відповідальністю “Аудиторська фірма “Аудит-Дніпроконсульт”, що здійснює професійну діяльність на ринку цінних паперів, на підставі:

*Свідоцтва про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 1731 видано Аудиторською палатою України (АПУ) 26.01.2001р. рішенням № 98, продовжено рішенням АПУ № 221/3 від 04.11.2010р. до 04.11.2015р.;*

*Свідоцтва про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів серії АБ № 001463 видано рішенням Комісії від 05.07.2011 р. № 873, строк дії до 04.11.2015 р., реєстраційний номер Свідоцтва 1562;*

*Державної реєстрації юридичної особи, яка проведена 18.02.1997р. Виконавчим комітетом Дніпропетровської міської ради за адресою: 49106, м. Дніпропетровськ, пр. Героїв, 35, к.264 (юридична), фактичне місцезнаходження: 49000, м. Дніпропетровськ, пр. К.Маркса, 93, к.415 (номер запису 1 224 120 0000 04777), Свідоцтво Серія А00 № 404703, код КОАТУУ 1210136900*

провели аудит фінансової звітності ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА», що включають баланс станом на 31.12.2012 року, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, приміток до річної фінансової звітності за 2012 рік, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

Аудит проведено у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА), прийнятих в якості Національних стандартів аудиту.

### *Основні відомості про емітента*

Публічне акціонерне товариство «ДНПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД  
МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ. І.В. БАБУШКІНА» («ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА»).

Ідентифікаційний код 01412851

Місцезнаходження: 49019, м. Дніпропетровськ, Ленінський р-н, вулиця Ударників, будинок 54.

Товариство зареєстровано рішенням № 808-р Виконкому Дніпропетровської міської ради народних депутатів від 27.09.1996 року, реєстраційний №1 1863-АТ.

Відкритим акціонерним товариством «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА» на виконання Закону України «Про акціонерні товариства» №514-VI від 17.09.2008 року, та на підставі

49000, м.Дніпропетровськ, пр.К.Маркса, 93, к.415. Тел. (056) 744-54-76, факс (056) 744-30-52  
п/р 26008310058201 в АКБ “Новий” м.Дніпропетровська, МФО 305062, код ЄДРПОУ 24600006  
Електронна пошта E-mail: gavrilova\_elena@i.ua

рішення загальних зборів акціонерів від 12 квітня 2011 року (Протокол № 8/2011 від 12.04.2011р.), було змінено найменування на ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ.І.В.БАБУШКІНА» (скорочене найменування ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА»), у зв'язку з чим 20.04.2011 року було проведено державну реєстрацію юридичної особи, про що внесено запис до Державного реєстру №122 410 5 001700 6843.

У відповідності до нової редакції Статуту, Публічне акціонерне товариство «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ.І.В.БАБУШКІНА» (ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА») є правонаступником всіх прав і обов'язків ВАТ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ.І.В.БАБУШКІНА».

Основні види діяльності згідно Довідки АА № 541895 від 07.08.2012р. з ЄДРПОУ:

- 25.11 Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій
- 85.59 Інші види освіти, н.в.і. у.
- 46.77 Оптова торгівля відходами та брухтом
- 49.41 Вантажний автомобільний транспорт
- 56.29 Постачання інших готових страв
- 68.20 Подання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна

### ***Відповідальність управлінського персоналу***

Відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів на 31.12.2012р. несе управлінський персонал. Відповідальність персоналу охоплює: розробку та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки: вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які є відповідними в даних обставинах.

Фінансова звітність ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА» підготовлена згідно з вимогами, Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, та Облікової політики, затверджені наказом по товариству від 6.01.2006р. № 10 (зі змінами та доповненнями), в подальшому- при переході на МСФО, згідно наказу по товариству від 29.12.2012р. № 319 використовувались при веденні бухгалтерського обліку та складанні фінансових звітів за 2012рік.

Річна інвентаризація активів, власного капіталу та зобов'язань проведена відповідно до вимог Інструкції про інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, коштів, документів і розрахунків», затверджених наказом Міністерства фінансів України від 11 серпня 1994 року № 69 та на підставі даних бухгалтерського обліку ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА» за станом на кінець останнього дня звітного року.

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду.

### ***Відповідальність аудитора***

Ми провели аудит у відповідності з вимогами та положеннями Закону України «Про аудиторську діяльність», інших законодавчих актів України та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 122 від 18 квітня 2003 року.

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог а також зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а також оцінку і застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання фінансових звітів.

Нами були виконані процедури аудиту згідно вимог МСА 500 «Аудиторські докази», що відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. У процесі виконання

аудиторських процедур ми звернули увагу на доречність та достовірність інформації, що використовується нами як аудиторські докази. Аудиторські докази необхідні нам для обґрунтування аудиторської думки та звіту. За своїм характером докази є сукупними і отримувались нами в основному за допомогою аудиторських процедур, які виконувались в процесі аудиту.

У своїй роботі аудитор використовував принцип вибіркової перевірки. Під час перевірки до уваги бралися тільки суттєві викривлення. Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалось шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності, а також оцінка відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам, щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинним протягом періоду перевірки.

Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядав заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Метою проведення аудиторської перевірки фінансової звітності є надання аудиторіві можливості висловити думку стосовно того, чи складена фінансова звітність в усіх суттєвих аспектах згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності.

На нашу думку, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки. Аудиторський висновок складено відповідно до пункту 15 частини другої статті 7, пунктів 8, 9, 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», Закону України «Про аудиторську діяльність», «Про акціонерні товариства», Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, а також рішення Аудиторської палати України від 31.03.2011р. № 122/2 «Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів» з урахуванням Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), затверджених рішенням Державної Комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011р. № 1360 (з урахуванням Роз'яснення № 3 від 03.04.2012р.).

### ***Аудиторська думка***

На нашу думку, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки, що фінансова звітність надає достовірну та справедливую інформацію про фінансовий стан ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА» станом на 31.12.2012 р. та її фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимог діючого законодавства.

Вважаємо, що зібрана під час перевірки інформація та отримані докази дають достатньо обґрунтовану підставу для висловлення умовно-позитивної думки стосовно фінансової звітності та складання аудиторського висновку.

### ***Підстава для висловлювання умовно-позитивної думки***

На нашу думку, фінансові звіти справедливо та достовірно відображають інформацію про фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2012р., фінансові результати, рух грошових коштів і капіталу за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до МСБО та вимог діючого законодавства.

В результаті проведеної аудиторської перевірки, на нашу думку, прийнята керівництвом товариства система бухгалтерського обліку та облікова політика відповідають встановленим МСБО, а також Інструкції щодо застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань, господарських операцій підприємств і організацій, іншій законодавчій базі з питань бухгалтерського обліку в Україні.

Ведення бухгалтерського обліку здійснюється за допомогою програмного забезпечення.

Первинні документи з обліку фінансово-господарської діяльності складені на типових формах, затверджених Міністерством статистики України. Господарські операції в первинних документах відображаються у відповідності з нормативними актами про документи та документообіг в бухгалтерському обліку, затвердженими Міністерством фінансів України.

Не змінюючи нашої думки, з умови того, що ми не були присутні при проведенні інвентаризації товарно-матеріальних запасів із-за обмежень, установлених підприємством (інвентаризація проведена до замовлення завдання про проведення перевірки годової фінансової звітності),

перевірені фінансові звіти ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА» за 2012 рік, показники яких узгоджені між собою, у складі:

- «Баланс на 31.12.2012р.» (форма № 1) у валюті 303 656 тис.грн.;
- «Звіт про фінансові результати за 2012 рік» (форма № 2);
- «Звіт про рух грошових коштів» за 2012 рік (форма № 3);
- «Звіт про власний капітал» за 2012 рік (форма № 4);
- «Примітки до річної фінансової звітності» за 2012 рік (форма № 5)

складено відповідно до обраної концептуальної основи, МСФО та вимог чинного законодавства. Зазначені фінансові звіти, які справедливо та достовірно відображають фінансовий стан товариства на 31.12.2012р., підтверджуємо (повний пакет фінансових звітів додається до висновку).

На думку аудитора:

- розкриття інформації за видами активів подано в фінансовій звітності достовірно та повно відповідно до вимог МСБО;
- розкриття інформації за видами зобов'язань подано в фінансовій звітності достовірно та повно відповідно до встановлених вимог МСБО;
- розкриття інформації про власний капітал в балансі товариства в повній мірі відповідає установчим документам і вимогам чинного законодавства України та МСБО;
- вартість чистих активів товариства відповідає вимогам законодавства;
- інформація про фінансовий результат в цілому розкрита в фінансовому звіті товариства і в усіх суттєвих аспектах і відповідає МСБО.

Детальне розкриття інформації за видами активів, зобов'язань та власного капіталу додається.

Розкриття інформації стосовно забезпечення випуску цінних паперів відсутнє, оскільки у звітному періоді Товариство не здійснювало випуск цінних паперів.

Розкриття інформації стосовно відповідності іпотечного покриття іпотечних облігацій даним реєстру іпотечного покриття відсутнє, оскільки у звітному періоді Товариство не здійснювало господарських операцій по іпотечних облігаціях.

Зобов'язань за борговими та іпотечними цінними паперами станом на 31.12.2012 р. у Товаристві не встановлено.

Доходи (виручка від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)) відображені в бухгалтерському обліку відповідно до МСБО №18 "Доходи".

Витрати відображені в бухгалтерському обліку відповідно до МСБО.

Інформацію щодо фінансового стану на 31.12.2012р. у всіх суттєвих аспектах розкрито, на наш погляд, відповідно до МСБО.

Розрахункова вартість чистих активів товариства на 31 грудня 2012 року за даними балансу складає 195 846 тис. грн., що більше статутного капіталу, який складає 24 883 тис. грн.

Аудитор підтверджує, що вартість чистих активів на звітну дату 31.12.2012 р., що наведена в інформації емітента відповідає положенням статті 155 Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. № 435- IV.

Фінансові інвестиції відображаються в бухгалтерському обліку відповідно МСБО № 28.

Господарські операції в бухгалтерському обліку ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА» відображаються з дотриманням вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 996-ХІУ від 16.07.1999 року з урахуванням наступних змін і доповнень.

Відповідальність за початкові залишки у балансі підприємства, на підставі якого проводиться аудиторська перевірка, покладається на керівництво.

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів нами не виявлено суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю.

**Розкриття особливої інформації про емітента стосовно статті 41 Закону «Про цінні папери та фондовий ринок»:**

Прийняття рішення про викуп власних акцій не відбувалось.

Отримання позики або кредиту на суму, що перевищує 25 відсотків активів Товариства не здійснювалося.

Зміни власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій не було.

Рішення про збільшення або зменшення статутного капіталу в звітному періоді загальними зборами акціонерів не приймалось.

Таким чином, при перевірці досліджена та розкрита будь-яка особлива важлива інформація, що може вплинути на фінансово-господарський стан емітента.

Аудитором не виявлені події, які визначені частиною першою статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок».

Не змінюючи нашої думки, при розкритті особливої інформації, ми відзначаємо, що в період, який розкривається, по підприємству вносилися зміни:

- 24.02.2012р. відбулася зміна складу посадових осіб емітента;
- 03.02.2012р. відбулася зміна складу посадових осіб емітента;
- 30.10.2012р. відбулася зміна структури статутного капіталу.

Детальне розкриття особливої інформації по емітенту додається.

Ми підтверджуємо, що значні правочини (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідають Закону України "Про акціонерні товариства", нормам статуту та прийнятим рішенням учасників і розкриті повністю та достовірно.

Ми підтверджуємо, що стан корпоративного управління в цілому відповідає вимогам закону України «Про акціонерні товариства», є достовірним та відображає дійсний стан корпоративного управління. Не змінюючи нашої думки, ми відзначаємо, що товариством не створена посада внутрішнього аудитора, що не суперечить Закону.

Ми підтверджуємо, що нами при виконанні аудиту були виконані необхідні процедури оцінки ризиків суттєвого викривлення, в тому числі в наслідок шахрайства.

Зобов'язань за борговими та іпотечними цінними паперами станом на 31.12.2012р. товариство немає.

***Основні відомості про аудиторську фірму:***

Товариство з обмеженою відповідальністю "Аудиторська фірма "Аудит-Дніпроконсульт".

Код ЄДРПОУ 24600006.

Свідоцтво Серія А00 № 404703.

Фактичне місцезнаходження: 49000, м. Дніпропетровськ, пр. К.Маркса, 93, к.415.

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 1731 видано Аудиторською палатою України (АПУ) 26.01.2001р. рішенням № 98, продовжено рішенням АПУ № 221/3 від 04.11.2010р. до 04.11.2015р.

Тел. 744-54-76, факс 744-30-52.

Дата і номер договору на проведення аудиту: Договір № 5 від 14.01.2013 року.

Дата початку проведення аудиту 04.03.2013р. дата закінчення проведення аудиту 25.03.2013р.

Директор



О.М.Гаврилова

- Сертифікат серії А № 005521 видано рішенням АПУ № 125 від 22.07.2003р. продовжено до 22.07.2013р. рішенням АПУ № 191/2 від 26.06.2008р.

Бухгалтер-експерт

О.Ф.Фелько

Бухгалтер-експерт

Г.А.Ходаковський

25 березня 2013р.

м. Дніпропетровськ

Дата (рік, місяць, число)	2013	01	01
Підприємство	Публічне акціонерне товариство "Дніпропетровський завод металоконструкцій ім. І.В. Бабушкіна"		
Територія	ДНІПРОПЕТРОВСЬКА		
Організаційно-правова форма господарювання	Акціонерне товариство		
Орган державного управління	АКЦІОНЕРНІ ТОВАРИСТВА ВІДКРИТОГО ТИПУ, СТВОРЕНІ НА ОСНОВІ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ		
Вид економічної діяльності	Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій		
Середня кількість працівників	1 749		
Єдиниця виміру: тис. грн.			
Адреса	вулиця Ударників, буд. 54, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА обл., 49019		

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  
 згідно положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

V
---

**БАЛАНС**  
на **31 грудня 2012** р.  
**Форма №1**

Код за ДКУД | **1801001**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи:			
залишкова вартість	010	134	108
первісна вартість	011	185	166
накопичена амортизація	012	( 51 )	( 58 )
незавершені капітальні інвестиції	020	-	-
Основні засоби:			
залишкова вартість	030	218863	228376
первісна вартість	031	403708	426019
знос	032	( 184845 )	( 197643 )
довгострокові біологічні активи:			
праведлива (залишкова) вартість	035	-	-
первісна вартість	036	-	-
накопичена амортизація	037	( - )	( - )
довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	040	-	-
інші фінансові інвестиції	045	9802	9802
довгострокова дебіторська заборгованість	050	-	-
праведлива (залишкова) вартість інвестиційної нерухомості	055	184	89
первісна вартість інвестиційної нерухомості	056	317	183
знос інвестиційної нерухомості	057	( 133 )	( 94 )
відстрочені податкові активи	060	-	1893
збиток	065	-	-
інші необоротні активи	070	-	-
збільшення при консолідації	075	-	-
<b>сього за розділом I</b>	<b>080</b>	<b>228983</b>	<b>240268</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
виробничі запаси	100	42086	28942
поточні біологічні активи	110	-	-
незавершене виробництво	120	10258	5068
готова продукція	130	24537	8628
товари	140	90	90
екселі одержані	150	-	-
дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:			
чиста реалізаційна вартість	160	34937	14465
первісна вартість	161	35438	14992
резерв сумнівних боргів	162	( 501 )	( 527 )
дебіторська заборгованість за розрахунками:			
по бюджетом	170	1926	41
по виданими авансами	180	14684	1560
по нарахованих доходів	190	-	-
по внутрішніх розрахунках	200	-	-
по поточна дебіторська заборгованість	210	3688	268
поточні фінансові інвестиції	220	-	-
поштові кошти та їх еквіваленти:			
національній валюті	230	1149	1822
в іноземній валюті	240	1573	-
інші оборотні активи	250	8467	2500
<b>сього за розділом II</b>	<b>260</b>	<b>143395</b>	<b>63384</b>
<b>III. Витрати майбутніх періодів</b>	<b>270</b>	<b>12</b>	<b>4</b>
<b>IV. Необоротні активи та групи вибуття</b>	<b>275</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>280</b>	<b>372390</b>	<b>303656</b>

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
статутний капітал	300	24883	24883
резервний капітал	310	-	-
податковий вкладений капітал	320	1107	1107
допоміжний додатковий капітал	330	160769	160769
резервний капітал	340	2455	2455
нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	350	24787	6723
неоплачений капітал	360	( - )	( - )
отриманий капітал	370	( 91 )	( 91 )
накопичена курсова різниця	375	-	-
сього за розділом I	<b>380</b>	<b>213910</b>	<b>195846</b>
частка меншості	385	-	-
<b>II. Забезпечення майбутніх витрат і платежів</b>			
забезпечення виплат персоналу	400	2211	1534
інші забезпечення	410	295	517
страхові резерви	415	-	-
страхові резерви часток перестраховиків у страхових резервах	416	-	-
лишок сформованого призового фонду, що підлягає виплаті в разі перемоги в лотереї	417	-	-
лишок сформованого резерву на виплату джек-поту, забезпеченого сплатою участі у лотереї	418	-	-
фінансування	420	-	-
сього за розділом II	<b>430</b>	<b>2506</b>	<b>2051</b>
<b>III. Довгострокові зобов'язання</b>			
довгострокові кредити банків	440	-	-
інші довгострокові фінансові зобов'язання	450	55329	66758
виплатні податкові зобов'язання	460	1338	-
інші довгострокові зобов'язання	470	-	-
сього за розділом III	<b>480</b>	<b>56667</b>	<b>66758</b>
<b>IV. Поточні зобов'язання</b>			
поточні кредити банків	500	-	-
зобов'язання за довгостроковими зобов'язаннями	510	-	-
зобов'язання за векселями	520	150	-
зобов'язання за товари, роботи, послуги	530	43997	20798
зобов'язання за розрахунками:			
зобов'язання за одержаними авансами	540	49175	13203
зобов'язання за бюджетом	550	910	707
зобов'язання за позабюджетних платежів	560	-	-
зобов'язання за страхування	570	645	449
зобов'язання за сплати праці	580	1156	822
зобов'язання за учасниками	590	-	-
зобов'язання за внутрішніх розрахунків	600	-	-
зобов'язання, пов'язані з необоротними активами та групами вибуття, зримуваними для продажу	605	-	-
інші поточні зобов'язання	610	3274	3022
сього за розділом IV	<b>620</b>	<b>99307</b>	<b>39001</b>
<b>V. Доходи майбутніх періодів</b>			
планс	<b>640</b>	<b>372390</b>	<b>303656</b>

Визначається в порядку, встановленому спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади у галузі статистики.

3 рядка 420 графа 4 Сума благодійної допомоги (421)

Головний бухгалтер

Головний бухгалтер



Штанцель Юрій Анатолійович

Лучіна Валентина Дмитрівна



Підприємство

Публічне акціонерне товариство "Дніпропетровський завод  
металоконструкцій ім. І.В. Бабушкіна"

Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА

Орган державного управління

АКЦІОНЕРНІ ТОВАРИСТВА ВІДКРИТОГО ТИПУ, СТВОРЕНІ НА ОСНОВІ  
ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Організаційно-правова

форма господарювання Акціонерне товариство

Вид економічної діяльності Виробництво будівельних металевих  
конструкцій і частин конструкцій

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Одиниця виміру: тис. грн.

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за СПОДУ

за КОПФГ

за КВЕД

КОДИ		
2013	01	01
01412851		
1210138100		
6024		
230		
25.11		
V		

### ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

за Рік 2012 р.

Форма №2 Код за ДКУД **1801003**

#### I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	010	171220	190638
Податок на додану вартість	015	( - )	( - )
Акцизний збір	020	( - )	( - )
	025	( - )	( - )
Інші вирахування з доходу	030	( - )	( - )
Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	035	171220	190638
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	040	( 160238 )	( 168400 )
Валовий:			
прибуток	050	10982	22238
збиток	055	( - )	( - )
Інші операційні доходи	060	9242	64262
у т.ч. дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції, одержаних унаслідок сільськогосподарської діяльності	061	-	-
Адміністративні витрати	070	( 5643 )	( 5628 )
Витрати на збут	080	( 3497 )	( 6582 )
Інші операційні витрати	090	( 25207 )	( 68080 )
у т.ч. витрати від первісного визнання біологічних активів сільськогосподарської продукції, одержаних унаслідок сільськогосподарської діяльності	091	-	-
Фінансові результати від операційної діяльності:			
прибуток	100	-	6210
збиток	105	( 14123 )	( - )
Доход від участі в капіталі	110	-	-
Інші фінансові доходи	120	192	120
Інші доходи	130	38	522
Фінансові витрати	140	( 5611 )	( 1588 )
Втрати від участі в капіталі	150	( - )	( - )

1	2	3	4
Інші витрати	160	( - )	( 52 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	165	-	-
Фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування:			
прибуток	170	-	5212
збиток	175	( 19504 )	( - )
у т. ч. прибуток від припиненої діяльності та/або прибуток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття унаслідок припинення діяльності	176	-	-
у т. ч. збиток від припиненої діяльності та/або збиток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття унаслідок припинення діяльності	177	( - )	( - )
Податок на прибуток від звичайної діяльності	180	-	11087
Дохід з податку на прибуток від звичайної діяльності	185	1440	-
Фінансові результати від звичайної діяльності:			
прибуток	190	-	-
збиток	195	( 18064 )	( 5875 )
Надзвичайні:			
доходи	200	-	-
витрати	205	( - )	( - )
Податки з надзвичайного прибутку	210	-	-
Частка меншості	215	-	-
Чистий:			
прибуток	220	-	-
збиток	225	( 18064 )	( 5875 )
Забезпечення матеріального заохочення	226	-	-

З рядка 130 графа 3 Дохід, пов'язаний з благодійною допомогою (131) -

## II. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Матеріальні затрати	230	93426	125673
Витрати на оплату праці	240	23686	24838
Відрахування на соціальні заходи	250	9859	10268
Амортизація	260	4508	2217
Інші операційні витрати	270	32474	8556
Разом	280	163953	171552

## III. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	300	99169907	99169907
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	310	99169907	99169907
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	320	(0,18215)	(0,05924)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	330	(0,18215)	(0,05924)
Дивіденди на одну просту акцію	340	-	-

Керівник

Штанцель Юрій Анатолійович

Головний бухгалтер

Лучіна Валентина Дмитрівна



Додаток  
до Положення (стандарту)  
бухгалтерського обліку 4

Дата (рік, місяць, число)	КОДИ		
	2012	12	31
	01412851		
	1210138100		
	230		
	25.11		
	V		

Ідприємство

Публічне акціонерне товариство "Дніпропетровський завод металоконструкцій ім. І.В. Забушкіна" за ЄДРПОУ

територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА за КОАТУУ

організаційно-правова

форма господарювання Акціонерне товариство за КОПФГ

вид економічної діяльності Виробництво будівельних металевих конструкцій за КВЕД

складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Одиниця виміру: тис. грн.

**ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ**

за Рік 2012

р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
<b>Надходження від:</b>			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	010	74'237	171'787
Погашення векселів одержаних	015	-	-
Покупців і замовників авансів	020	101'727	49'174
Повернення авансів	030	1'111	17'415
Установ банків відсотків за поточними рахунками	035	107	8
Бюджету податку на додану вартість	040	-	-
Повернення інших податків і зборів (обов'язкових платежів)	045	-	-
Отримання субсидій, дотацій	050	-	-
Цільового фінансування	060	821	734
Боржників неустойки (штрафів, пені)	070	-	16
Інші надходження	080	48'795	77'582
<b>Витрачання на оплату:</b>			
Товарів (робіт, послуг)	090	( 67'969 )	( 192'235 )
Авансів	095	( 76'710 )	( - )
Повернення авансів	100	( 11 )	( 6'805 )
Працівникам	105	( 20'462 )	( 18'071 )
Витрат на відрядження	110	( 215 )	( 130 )
Зобов'язань з податку на додану вартість	115	( 955 )	( 2'000 )
Зобов'язань з податку на прибуток	120	( 2'393 )	( 1'682 )
Відрахувань на соціальні заходи	125	( 12'948 )	( 11'583 )
Зобов'язань з інших податків і зборів (обов'язкових платежів)	130	( 5'761 )	( 5'354 )
Цільових внесків	140	( - )	( 122 )

1	2	3	4
Інші витрачання	145	( 49'187 )	( 77'873 )
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	150	(9'813)	861
Рух коштів від надзвичайних подій	160	-	-
Чистий рух коштів від операційної діяльності	170	-9'813	861
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Реалізація:			
фінансових інвестицій	180	-	5'530
необоротних активів	190	-	-
майнових комплексів	200	-	-
Отримані:			
відсотки	210	-	120
дивіденди	220	-	-
Інші надходження	230	-	-
Придбання:			
фінансових інвестицій	240	( - )	( 4'288 )
необоротних активів	250	( - )	( 36'667 )
майнових комплексів	260	( - )	( - )
Інші платежі	270	( - )	( - )
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	280	-	(35'305)
Рух коштів від надзвичайних подій	290	-	-
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	300	-	(35'305)
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження власного капіталу	310	-	-
Отримані позики	320	21'309	50'968
Інші надходження	330	198	-
Погашення позик	340	( 6'494 )	( 16'062 )
Сплачені дивіденди	350	( - )	( - )
Інші платежі	360	( 6'100 )	( 1'791 )
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	370	8'913	33'115
Рух коштів від надзвичайних подій	380	-	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	390	8'913	33'115
Чистий рух коштів за звітний період	400	(900)	(1'329)
Залишок коштів на початок року	410	2'722	4'043
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	420	-	8
Залишок коштів на кінець року	430	1'822	2'722

Керівник

Головний бухгалтер



**Штанцель Юрій Анатолійович**

(прізвище)

**Лучіна Валентина Дмитрівна**

(прізвище)





вилучення частки в капіталі	240	( - )	-	-	-	-	-	-	-	( - )
Зменшення номінальної вартості акцій	250	( - )	-	-	-	-	-	-	-	( - )
Інші зміни в капіталі:										
Списання невідшкодованих збитків	260	-	-	-	-	( - )	-	-	-	( - )
Безкоштовно отримані активи	270	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	280	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін в капіталі	290	-	-	-	-	-	(18'064)	-	-	(18'064)
Залишок на кінець року	300	24'883	-	1'107	160'769	2'455	6'723	(91)	-	195'846

Керівник

Штанцель Юрій Анатолійович

(підпис)

(підпис)

Головний бухгалтер

Лучіна Валентина Дмитрівна

(підпис)

(підпис)



Коди	2012	12	31
Дата (рік, місяць, число)	01412851		
за ЄДРПОУ	1210138100		
за КОАТУУ	6024		
за СПОДУ	230		
за КОПФГ	25.11		
за КВЕД			

Підприємство Публічне акціонерне товариство "Дніпропетровський завод металоконструкцій ім. І.В. Бабушкіна"  
 Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  
 Орган державного управління АКЦІОНЕРНІ ТОВАРИСТВА ВІДКРИТОГО ТИПУ, СТВОРЕНІ НА ОСНОВІ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ  
 Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство  
 Вид економічної діяльності Виробництво будівельних металевих конструкцій  
 Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
 за 2012 рік

Форма №5

Код за ДКУД 1801008

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)			Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік			Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість			накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15		
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	030	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	070	182	51	-	-	-	19	19	26	-	-	-	163	58	-	-
Гудвіл	080	185	51	-	-	-	19	19	26	-	-	-	166	58	-	-
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

вартість створених підприємством нематеріальних активів

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок пілшових асигнувань

Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081) -

(082) -

(083) -

(084) -

(085) -



Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Ізміни за рік	Витрати від зменшення корисності	Нараховано амортизації за рік	Вибуло за рік		Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		У тому числі					
		первісна (переоцінена) вартість	знос				первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	317	133	-	-	-	-	-	9	-	-134	-48	183	94	-	-	183	94
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівки, споруди та передавальні пристрої	120	207320	125149	473	-	-	-	-	2296	-	-6746	7476	201047	134921	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	184274	52321	13087	-	-	30	31	2178	-	10314	1126	207645	55594	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	6443	4786	-	-	-	77	77	96	-	2455	-254	8821	4551	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	5663	2589	85	-	-	-	-	40	-	2750	-54	8498	2575	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	8	-	-	-	-	-	-1	-	-	-	1	8	2	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Малюнки необоротні матеріальні активи	200	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом</b>	<b>260</b>	<b>404025</b>	<b>184978</b>	<b>13645</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>107</b>	<b>107</b>	<b>4619</b>	<b>-</b>	<b>8639</b>	<b>8247</b>	<b>426202</b>	<b>197737</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>183</b>	<b>94</b>

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності

вартість оформлених у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендованих цілих майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)  
(262)  
(263)  
(264)  
(2641)  
(265)  
(2651)  
(266)  
(267)  
(268)  
(269)

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року
		3	4	
І	2	-	-	-
Капітальне будівництво	280	-	-	-
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	-	-	-
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	-	-	-
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	-	-	-
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-	-
Інші	330	-	-	-
<b>Разом</b>	<b>340</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)  
(342)

-

926

#### IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
І	2	3	4	5
<b>А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:</b>				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
<b>Б. Інші фінансові інвестиції в:</b>				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
акції	390	-	9802	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
<b>Разом (розд.А + розд.Б)</b>	<b>420</b>	<b>-</b>	<b>9802</b>	<b>-</b>

Із рядка 045 гр. 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю	(421)	9802
за справедливою вартістю	(422)	-
за амортизованою собівартістю	(423)	-

Із рядка 220 гр. 4 Балансу Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю	(424)	-
за справедливою вартістю	(425)	-
за амортизованою собівартістю	(426)	-

Найменування показника		Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4	
<b>А. Інші операційні доходи і витрати</b>				
Операційна оренда активів	440	210	-	
Операційна курсова різниця	450	941	1157	
Реалізація інших оборотних активів	460	1790	1814	
Штрафи, пені, неустойки	470	-	632	
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-	
Інші операційні доходи і витрати	490	6301	21604	
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-	
непродуктивні витрати і втрати	492	X	-	
<b>Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:</b>				
асоційовані підприємства	500	-	-	
дочірні підприємства	510	-	-	
спільну діяльність	520	-	-	
<b>В. Інші фінансові доходи і витрати</b>				
Дивіденди	530	-	X	
Проценти	540	X	-	
Фінансова оренда активів	550	-	-	
Інші фінансові доходи і витрати	560	192	5611	
<b>Г. Інші доходи і витрати</b>				
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-	
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-	
Результат оцінки корисності	590	-	-	
Неопераційна курсова різниця	600	-	-	
Безоплатно одержані активи	610	-	X	
Списання необоротних активів	620	X	-	
Інші доходи і витрати	630	38	-	

Товаробмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)

(631) 8269

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товаробмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами

(632) - %

Із рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості продукції основної діяльності

(633) -

Найменування показника	На кінець року		
	Код рядка	2	3
Каса	640	-	-
Поточний рахунок у банку	650	1822	-
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	-	-
Грошові кошти в дорозі	670	-	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-	-
<b>Разом</b>	690	1822	-

Із рядка 070 гр. 4 Балансу Грошові кошти, використання яких обмежено

(691) -

### VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	2211	2455	-	3132	-	-	1534
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
	760	295	242	-	20	-	-	517
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом</b>	780	2506	2697	-	3152	-	-	2051

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	28113	-	-
Кушвельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	311	-	-
Паливо	820	34	-	-
Тара і тарні матеріали	830	3	-	-
Будівельні матеріали	840	23	-	-
Запасні частини	850	346	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	112	-	-
Незавершене виробництво	890	5068	-	-
Готова продукція	900	8628	-	-
Товари	910	90	-	-
<b>Разом</b>	920	42728	-	-

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:  
відображених за чистою вартістю реалізації  
переданих у переробку  
оформлених в заставу  
переданих на комісію

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)  
Із рядка 275 графа 4 Балансу запаси, призначені для продажу

(921)  
(922)  
(923)  
(924)  
(925) **17686**  
(926)

\* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	14992	12633	2359	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	268	79	4	185

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) 1973  
(952) -

### Х. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

### ХІ. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовників	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

Найменування показника		Код рядка	Сума
1		2	3
Поточний податок на прибуток		1210	1791
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року		1220	-
на кінець звітного року		1225	1893
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року		1230	1338
на кінець звітного року		1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього		1240	-1440
у тому числі:			
поточний податок на прибуток		1241	1791
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів		1242	-1893
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань		1243	-1338
Відображено у складі власного капіталу - усього		1250	-
у тому числі:			
поточний податок на прибуток		1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів		1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань		1253	-

### XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника		Код рядка	Сума
1		2	3
Нараховано за звітний рік		1300	4645
Використано за рік - усього		1310	4645
в тому числі на:			
будівництво об'єктів		1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів		1312	4645
з них машини та обладнання		1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів		1314	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик		1315	-
		1316	-
		1317	-

Групи біологічних активів	Код рядка	залишок на початок року		надійшло за рік	вибуло за рік		нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року	
		первісна вартість	накопичена амортизація		первісна вартість	накопичена амортизація				11	12					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи – усього в тому числі:																
робоча худоба	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи – усього																
в тому числі:																
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1420	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1421	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1423	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
Разом	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431) -

Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432) -

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433) -

законодавством обмеження права власності



Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього</b>	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
соя	1512	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
соняшник	1513	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
ріпак	1514	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
картопля	1516	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
<b>Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього</b>	1520	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси - усього	1530	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
свиней	1532	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
молоко	1533	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
вовна	1534	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
яйця	1535	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
продукція рибиництва	1538	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
	1539	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
<b>Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом</b>	1540	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-

Штанцель Юрій Анатолієвич

Луціна Валентина Дмитрівна



Керівник

Головний бухгалтер

**Проміжна інформація за видами активів, зобов'язань та власного капіталу  
станом на 31.12.2012р.**

Необоротні активи

Нематеріальні активи, незавершене будівництво, основні засоби, інші необоротні матеріальні активи та амортизація

На балансі товариства обліковуються нематеріальні активи залишкової вартості в сумі 108 тис.грн., їх оцінка достовірна та відповідає критеріям визначення згідно МСФО 38 "Нематеріальні активи". Нарахування амортизації (зносу) нематеріальних активів згідно Наказу "Про облікову політику" здійснюється протягом строку їхнього корисного використання із застосуванням прямолінійного методу.

Основні засоби та інші необоротні матеріальні активи обліковуються за первинною вартістю 426 019 тис.грн., їх залишкова вартість на зазначену дату становить 228 376 тис.грн.

Бухгалтерський облік основних засобів ведеться на рахунку 10 «Основні засоби», інших необоротних матеріальних активів на рахунку 11 «Інші необоротні матеріальні активи». Їх класифікацію проведено відповідно з групами, встановленими МСФО 16 «Основні засоби».

Облік амортизації основних засобів ведеться на рахунку 131 «Знос основних засобів» та нараховується прямолінійним методом, згідно наказу по товариству. Відхилень при нарахуванні амортизації в перевіряемому періоді не встановлено.

В звітному періоді проводилась дооцінка основних засобів, сума якої склала 124 801 тис.грн.

Дані відомостей бухгалтерського обліку основних засобів та інших необоротних матеріальних активів відповідають даним перевіряемого балансу.

Довгострокові фінансові інвестиції в сумі 9 802 тис.грн. складаються з інших фінансових інвестицій, які створилися в минулих роках за рахунок інвестицій та паїв інших підприємств, у тому числі:

-ЗАТ «Донецький завод високовольтних опор»	1 тис.грн.;
-ВАТ «Дніпроспецсільгоспмонтаж»	9 800 тис.грн.;
-Інші підприємства	1 тис.грн.
Фінансові інвестиції відображені згідно МСФО № 28.	

Інвестиційна нерухомість створилася за рахунок передачі в оперативну оренду будівель, споруд, залишкова вартість становить 89 тис.грн. Облік об'єктів інвестиційної нерухомості здійснюється відповідно до МСФО 17 "Інвестиційна нерухомість".

Відстрочені податкові активи складають 1 893 тис.грн., підлягають поверненню, в обліку відображені вірно.

Необоротні активи, відмінні від вищезазначених, відсутні.

Оборотні активи

Запаси

На балансі обліковуються виробничі запаси на загальну суму 42 728 тис.грн., в тому числі:

- виробничі запаси	28 942 тис.грн.;
- незавершене виробництво	5 068 тис.грн.;
- готова продукція	8 628 тис.грн.;
- товари	90 тис.грн.

Облік запасів ведеться відповідно до МСФО 2 "Запаси". Первісна вартість запасів визначається витратами на їх придбання при купівлі за грошові кошти.

Дебіторська заборгованість товариства складає 16 334 тис.грн., з них:

- дебіторська заборгованість за товари і послуги	14 465 тис.грн.;
- дебіторська заборгованість за розрахунками:	
- з бюджетом	41 тис.грн.;
- за виданими авансами	1 560 тис.грн.;
- інша поточна заборгованість	268 тис.грн.

Облік дебіторської заборгованості відповідає вимогам МСФО № 39. Дебіторська заборгованість, строк позовної давності якої минув, відсутня. Резерв сумнівних боргів складає 527 тис.грн. Дані про дебіторську заборгованість відповідають даним реєстрів бухгалтерського обліку. Відхилень при перевірці не виявлено.

#### Грошові кошти

Облік грошових коштів ведеться відповідно Положенню про ведення касових операцій в національній валюті, яке затверджено Постановою НБУ № 637 від 15.12.2004р. (зі змінами та доповненнями).

На кінець перевіряемого періоду залишки грошових коштів в національній валюті на поточному рахунку складають 1 822 тис.грн., що підтверджується виписками банку; в касі залишки грошові кошти відсутні, що підтверджується даними касової книги.

Інші оборотні активи в сумі 2 500 тис.грн. створилися за рахунок нарахованих податкових зобов'язань по ПДВ, в перевіряемому балансі відображено вірно.

Оборотні активи, відмінні від вищезазначених, а також необоротні активи та групи вибуття відсутні.

Витрати майбутніх періодів складають 4 тис.грн., створилися за рахунок витрат на періодичні видання, програмного забезпечення, в перевіряемому балансі відображено вірно.

*Інформацію за видами активів товариства станом на 31.12.2012р. у всіх суттєвих аспектах розкрито, на нашу думку, відповідно до МСФО.*

### **Розкриття інформації щодо забезпечення наступних витрат і платежів та зобов'язань товариства станом на 31.12.2012р.**

Забезпечення наступних витрат і платежів складає 2 051 тис.грн., створилося за рахунок нарахування забезпечень виплат персоналу в сумі 1 534 тис.грн. та інших забезпечень в сумі 517 тис.грн.

Структура зобов'язань товариства має наступний вигляд:

Довгострокові зобов'язання складають 66 758 тис.грн., створилися за рахунок інших довгострокових фінансових зобов'язань.

Поточні зобов'язання становлять 39 001 тис.грн., в тому числі:

-кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	20798	тис.грн.
- за розрахунками з одержаних авансів	13203	тис.грн.;
- за розрахунками з бюджетом	707	тис.грн.;
- за розрахунками із страхування	449	тис.грн.;
- за розрахунками з оплати праці	822	тис.грн.;
- інші поточні зобов'язання	3022	тис.грн.

Облік зобов'язань ведеться відповідно до вимог МСФО.

Кредиторська заборгованість, строк позовної давності якої минув, відсутня. Дані про кредиторську заборгованість відповідають даним реєстрів бухгалтерського обліку. Відхилень при перевірці не виявлено.

*Інформацію про забезпечення наступних витрат і платежів та зобов'язання товариства станом на 31.12.2012р., на нашу думку, розкрито у всіх суттєвих аспектах.*

### **Розкриття інформації щодо власного капіталу товариства станом на 31.12.2012р.**

Статутний капітал згідно Статуту товариства складає 24 883 430 грн., розподілено на 99 533 720 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна.

На нашу думку, твердження управлінського персоналу товариства про те, що статутний капітал станом на 31.12.2012р. сплачений у встановлені законодавством терміни, у всіх суттєвих аспектах, відповідно до вимог чинного законодавства, наведено достовірно.

Статутний капітал відповідає бухгалтерському обліку по рахунку 40 "Статутний капітал". Розмір статутного капіталу в звітному періоді не змінювався.

Структура власного капіталу в перевіряємому балансі відображена наступним чином:

- Статутний капітал (рядок 300)	24 883 тис. грн.;
- додатковий вкладений капітал	1 107 тис. грн.;
- Інший додатковий капітал (рядок 330)	160769 тис. грн.;
- резервний капітал (рядок 340)	2 455 тис. грн.;
- нерозподілений прибуток (рядок 350)	6 723 тис. грн.;
- вилучений капітал (рядок 370)	(91) тис. грн.

Разом: 195 846 тис. грн.

Резервний капітал створився за рахунок відрахувань від прибутку в розмірі 5% згідно установчих документів (Статуту).

Капіталів, відмінних від зазначених, на балансі товариства не має.

*Інформацію про власний капітал товариства станом на 31.12.2012р. на нашу думку, розкрито у всіх суттєвих аспектах.*

Доходи майбутніх періодів в балансі товариства станом на 31.12.2012р. відсутні.

#### **Розкриття інформації щодо обсягу чистого прибутку (збитку):**

Облік фінансових результатів ведеться відповідно до вимог МСФО № 1. "Надання фінансової звітності".

Доходи товариства в звітному періоді склали 180 692 тис. грн.

Витрати в звітному періоді склали 200 196 тис. грн.

Дохід з податку на прибуток від звичайної діяльності склав 1 440 тис. грн.

Обсяг чистого збитку за 2012 рік складає 18 064 тис. грн.

Дані про збиток, визначений у балансі, підтверджується даними регістрів бухгалтерського обліку та узгоджені з даними інших форм звітності.

*Інформацію щодо фінансового стану на 31.12.2012р. на нашу думку, розкрито у всіх суттєвих аспектах.*

Директор

О.М.Гаврилова

- Сертифікат серії А № 005591 видано рішенням АПУ № 125 від 22.07.2003р. продовжено до 22.07.2013р. рішенням АПУ № 191/2 від 26.06.2008р.

Бухгалтер-експерт

О.Ф.Федько

Бухгалтер-експерт

Г.А. Ходаковський

25 березня 2013р.

м. Дніпропетровськ

## Особлива інформація про емітента:

### 1). Відомості про зміну складу посадових осіб емітента 03.02.2012 року.

на підставі рішення наглядової ради публічного акціонерного товариства «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ. І.В. БАБУШКІНА» (надалі - Товариство), протокол №113/Т/2012 від 21.02.2012 року, виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб емітента, а саме:

Посадова особа - Голова Наглядової ради Товариство з обмеженою відповідальністю "ФЕРКОН ХОЛДІНГ" (код ЄДРПОУ - 33940874) обрано на дану посаду з 21.02.2012 року на підставі рішення Наглядової ради (протокол №113/Т/2012 від 21.02.2012 року) строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді член Наглядової ради 4 роки та 1 місяць. Володіє акціями Товариства у розмірі 87,4637 % від статутного капіталу Товариства. Уповноважені представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Посадова особа - Секретар Наглядової ради Консорціум "ІНДУСТРІАЛЬНА ГРУПА" (ЄДРПОУ - 32961940) обрано на дану посаду з 21.02.2012 року на підставі рішення Наглядової ради (протокол №113/Т/2012 від 21.02.2012 року) строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді член Наглядової ради 4 роки та 1 місяць. Володіє акціями Товариства у розмірі 0,0001% від статутного капіталу Товариства. Уповноважені представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

### 2). Відомості про зміну складу посадових осіб емітента 24.02.2012 року.

на підставі рішення наглядової ради публічного акціонерного товариства «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЗАВОД МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ ІМ. І.В. БАБУШКІНА» (надалі - Товариство), протокол №113/Т/2012 від 21.02.2012 року, виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб емітента, а саме:

Посадова особа - Голова Наглядової ради Товариство з обмеженою відповідальністю "ФЕРКОН ХОЛДІНГ" (код ЄДРПОУ - 33940874) обрано на дану посаду з 21.02.2012 року на підставі рішення Наглядової ради (протокол №113/Т/2012 від 21.02.2012 року) строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді член Наглядової ради 4 роки та 1 місяць. Володіє акціями Товариства у розмірі 87,4637 % від статутного капіталу Товариства. Уповноважені представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Посадова особа - Секретар Наглядової ради Консорціум "ІНДУСТРІАЛЬНА ГРУПА" (ЄДРПОУ - 32961940) обрано на дану посаду з 21.02.2012 року на підставі рішення Наглядової ради (протокол №113/Т/2012 від 21.02.2012 року) строком на три роки. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді член Наглядової ради 4 роки та 1 місяць. Володіє акціями Товариства у розмірі 0,0001% від статутного капіталу Товариства. Уповноважені представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

### 3). 30.10.2012р. відбулася зміна структури статутного капіталу.

Пакет власника акцій ТОВ «ФЕРКОН ХОЛДІНГ», який становив 87055906 шт. простих акцій-87,4637% статутного капіталу ПАТ «ДЗМК ІМ. І.В.БАБУШКІНА» збільшився і становить 88575906 шт. простих іменних акцій- 88,9909% статутного капіталу емітента.

Директор



О.М.Гаврилова

• Сертифікат серії А № 005521 видано рішенням АПУ № 125 від 22.07.2003р., продовжено до 22.07.2013 р., рішенням АПУ № 191/2 від 26.06.2008р.

• Свідоцтво А № 000821 про внесення до реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ,

Бухгалтер-експерт

О.Ф.Федько

Бухгалтер-експерт

Г.А. Ходаковський

25 березня 2013р.

м. Дніпропетровськ

АУДИТОРЬСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ

# СВІДОЦТВО

включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів

№ 1731

ТОВ аудиторська фірма  
"Аудит-Дніпроконсульт"

Ідентифікаційний код/номер 24600006

Об'єкт господарювання включений  
до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів  
Рішенням Аудиторської палати України

26 січня 2001 р. №98

Рішенням Аудиторської палати України  
від 4 листопада 2010 р. №221/3  
термін чинності Свідоцтва продовжено

до 4 листопада 2015 р.  
Голова АПУ (Нестеренко)  
Зав. Секретаріату АПУ (П.Довгоруць)  
М.П.

Рішенням Аудиторської палати України  
від  
термін чинності Свідоцтва продовжено

до  
Голова АПУ  
Зав. Секретаріату АПУ  
М.П.

Рішенням Аудиторської палати України  
від  
термін чинності Свідоцтва продовжено

до  
Голова АПУ  
Зав. Секретаріату АПУ  
М.П.

Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку

# СВІДОЦТВО

**про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм,  
які можуть проводити аудиторські перевірки  
фінансових установ, що здійснюють діяльність  
на ринку цінних паперів**

**ТОВ аудиторська фірма «Аудит – Дніпроконсульт»**

(прізвище, ім'я та по батькові аудитора або найменування аудиторської фірми)

**24600006**

(ідентифікаційний номер з ДРФО або код за ЄДРПОУ)

**№ 1731 від 26.01.2001 року**

(номер, серія, дата видачі свідоцтва про внесення в реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги, виданого Аудиторською палатою України)

**внесено(а) до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які  
можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ,  
що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів.**

Унесено до Реєстру відповідно до рішення Комісії від 05.07.2011 року  
№ 873

Реєстраційний номер Свідоцтва: 1562

Серія та номер Свідоцтва: **АБ 001463**

Строк дії Свідоцтва: з 05.07.2011 до 04.11.2015

Член Комісії



(підпис)

*М. О. Бурмака*

001453

АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ

# СЕРТИФІКАТ АУДИТОРА

Серія А № 005521

Громадянину(ці) Табрицької

Світлани Михайлівни

на підставі Закону України "Про аудиторську діяльність"

рішенням Аудиторської палати України № 125

від 22 " листопада 2003 р.

присвоєна кваліфікація аудитора.

Сертифікат чинний до 22 " листопада 2008 р.

М. П. С. Мух ( Ст. Довборуча )  
Голова комісії  
Завідувач Секретаріату

1. Рішенням Аудиторської палати України № 191/2

від 26 " серпня 2008 р.

термін дії сертифіката продовжено до

" 22 " листопада 2013 р.

М. П. С. Смиголова ( Ст. Довборуча )  
Голова комісії  
Завідувач Секретаріату

2. Рішенням Аудиторської палати України №

від " " 20\_\_ р.

термін дії сертифіката продовжено до

" " 20\_\_ р.

М. П. ( )  
Голова комісії  
Завідувач Секретаріату ( )